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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe Programul de Stat  

20.80009.0807.31 Aspecte psihosociale ale securității psihologice și manifestările ei în plan 

social la copii, dr. SANDULEAC Sergiu,  

Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, Universitatea Pedagogică de Stat „I. Creangă” din 

Chișinău, pentru anul 2022, perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților 

delegați (Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte a 

Academiei de Științe a Moldovei din 15 decembrie 2022) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului: 

Scopul și obiectivele etapei anului 2022 au fost realizate.  

 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Scopul, obiectivele și rezultatele declarate în propunerea de proiect pentru anul 2022 în mare 

parte sunt atinse. Au fost publicate 1 monografie, 3 articole în reviste științifice internaționale, 4 

articole în reviste categoria B, 1 articol în culegere științifică, 13 teze la conferințe naționale și 

internaționale. 

 

 III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte 

forme de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare 

etc): 

Proiectul nu are ca scop direct ca să aducă o valoare socio-economică, dar mai mult una 

științifică, elaborând și adaptând unele metode de cercetare a factorilor și condițiilor consolidării 

securității psihologice la copii. 

 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

Procentul tinerilor în proiect este de 40%, iar pregătirea tezelor de doctorat și doctor habilitat 

rămâne un deziderat al timpului (a fost susținută o teză de doctor în anul 2021). 

 

 

Punctaj mediu acordat: 28,4 

 

Concluzii, recomandări: Pentru perioada 2022, obiectivele trasate au fost atinse, fapt ce denotă 

o implicare activă a unor membri ai proiectului. Au fost publicate articole științifice privind 

studiul securității psihologice, iar rezultatele cercetării au fost diseminate în cadrul unor 

conferințe internaționale, cu participare internațională și națională, precum și în publicații în 
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reviste de specialitate și mese rotunde. De asemenea au fost organizate seminare instructiv-

educative cu specialiști în domeniu privind securitatea psihologică. A fost identificată structura 

securității psihologice ce include: atitudinea subiectului (față de sine, societate, ceilalți), 

satisfacția sa față de viață (stare de bine) și activitatea socială, care creează un spațiu de protecție 

împotriva amenințărilor. În cadrul experimentului de constatare a fost realizată și investigarea 

relației dintre factorii de personalitate și nivelul de stres la copii aflați în insecuritate psihologică. 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat 

 

 

 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                             mem. cor. Victor MORARU 

 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 


